



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Поздравление Верховного Лидера в связи с победой национальной команды по тэквандо на мировом первенстве в России - 18 /May/ 2015

По случаю одержанной национальной командой Ирана по тэквандо победы на чемпионате мира в России Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи направил послание, в котором выразил благодарность тренерам и членам национальной сборной команды по тэквандо.

Полный текст послания Верховного Лидера революции приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Поздравляю членов национальной команды по тэквандо, тренеров и руководителей с завоеванием чемпионского титула на мировом первенстве. Выражаю всем благодарность за то, что вы вновь возвысили священный флаг Исламской Республики Иран.

*Сейид Али Хаменеи
28 ордибехешта 1394г.*